

tárgy: Módosító javaslat a közgyűlés 1/b. napirendi pontjához

Előterjesztés

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

A 2024. december 18-i közgyűlés 1/b. sz., „Javaslat bér-és foglalkoztatáspolitikai megállapodás megerősítésére” című napirendjéhez az alábbi módosító javaslatot teszem:

A . határozati javaslat az alábbiak szerint módosul:

(„A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy

„1.sz.

megerősíti a Fővárosi Önkormányzat és annak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése szerinti intézményei (ideértve a gazdasági társaságokat is), valamint a Bérszövetség elnevezés alatt együttesen fellépő szakszervezetek és a Bérszövetségen kívüli, de a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló cégnél vagy fenntartásában lévő intézménynél működő reprezentatív szakszervezetek között létrejött, a 2025-2029. évekre szóló, az előterjesztés 1. mellékletét képező bér-és foglalkoztatáspolitikai megállapodást, azzal a kiegészítéssel, hogy annak az A 2. pontjában a 8%-os érték, 17%-ra módosul. Felkéri a Főpolgármestert, hogy kezdeményezze a megállapodást aláíró szakszervezeteknél a megállapodás 2025. január 1- hatállyal történő módosítását.”

Indokolás

Kötelességünk és felelősségünk támogatni a Budapest üzemeltetéséért és fejlesztéséért nap mint nap az intézményekben, gazdasági társaságokban és a Főpolgármesteri Hivatalban dolgozó mintegy 27.000 kolléga méltó megbecsülését.

Támogatjuk a béremeléseket, de az előterjesztett bérmegállapodásban 2025.-re tervezett 8%-os általános bértömegemelkedés mértékével nem értünk egyet. A Főpolgármesteri Hivatal személyi kiadásait mintegy 1,7 milliárd Ft-tal (járulékok nélkül), 17,2%-kal megemelt összeggel tartalmazza

a költségvetés, a főpolgármester és a képviselők díjazása pedig több mint duplájára nőtt októbertől.

Az intézményi dolgozók bérfelvezetésére is 19%-os emelést tervez a költségvetés.

Ennek ismeretében legalább 17%-os béremelést tartunk elfogadhatónak a gazdasági társaságok munkavállalói részére is.

Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a jelenlegi közgyűlés felhatalmazása és a költségvetési finanszírozás biztosítása nélkül kezdeményezett tárgyalásokat a főpolgármester a szakszervezeti vezetőkkel. Ezzel méltatlan helyzetbe hozta a munkavállalókat, a szakszervezeteket és a Közgyűlést is, olyat ígért, amire nem volt felhatalmazása, utána pedig a felelősséget a közgyűlésre hárítja egy héttel a Közgyűlés időpontja előtt. Ráadásul a munkavállalók kárára tette ezt, egy méltatlan emeléssel.

Mindezekre tekintettel indokoltnak tartjuk a módosítást.

Budapest, 2024. december 17.

Bujdosó Andrea Anna képviselő
TISZA Párt Képviselőcsoport